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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ενημέρωση του Επενδυτικού Κοινού 

Η Εταιρεία με την επωνυμία “ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΛΙΜΠΑΡ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ PROFIL ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ” (εφεξής «η Εταιρεία»), σε συνέχεια της σχετικής αναφοράς στην Ετήσια Έκθεση 
της σχετικά με το βραχυπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο τραπεζικό δανεισμό της Εταιρείας, 
ενημερώνει το επενδυτικό κοινό σχετικά με τα ακόλουθα γεγονότα: 

Κατόπιν πολύμηνων διαπραγματεύσεων και συζητήσεων με την Τράπεζα Πειραιώς A.E. 
καθώς και την DoValue Α.Ε. (υπό την ιδιότητά της ως διαχειρίστριας απαιτήσεων που 
απορρέουν από παλαιότερη δανειοδότηση της Εταιρείας από την Eurobank Ergasias A.E.) , 
στις 30.12.2025, η Εταιρεία προέβη σε σύναψη Συμφωνιών με τα ανωτέρω πιστωτικά 
ιδρύματα/διαχειρίστρια για την υιοθέτηση και εφαρμογή νέου τετραετούς προγράμματος 
εξυπηρέτησης και αποπληρωμής των δανειακών της υποχρεώσεων. Οι ανωτέρω Συμφωνίες 
προβλέπουν χαμηλές ετήσιες δόσεις, ευνοϊκό επιτόκιο και τελική καταβολή υπολοίπου 
(balloon payment) κατά τη λήξη του προγράμματος, και εντάσσονται στη συνέχεια των 
αντίστοιχων προγραμμάτων που είχε συνάψει η Εταιρεία με τα ανωτέρω πιστωτικά ιδρύματα 
τα έτη 2016 και 2020. 

Μέσω των συμφωνιών αυτών, η Εταιρεία επιτυγχάνει σημαντική επιμήκυνση του χρονικού 
ορίζοντα αποπληρωμής των δανειακών της υποχρεώσεων ύψους 5 εκ. ευρώ περίπου, με 
αποτέλεσμα την αναδιάταξη αυτών από βραχυπρόθεσμες σε μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις, 
γεγονός που ενισχύει τη χρηματοοικονομική ευελιξία και βελτιώνει αισθητά τον δείκτη 
ρευστότητας της Εταιρείας. Η εξέλιξη αυτή υποστηρίζει τη σταθερή λειτουργία της 
βιομηχανικής δραστηριότητας της Εταιρείας στον τομέα του χάλυβα και δημιουργεί 
ισχυρότερη βάση για την απρόσκοπτη υλοποίηση του επιχειρησιακού της σχεδιασμού. 

Περαιτέρω, σε σχέση με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, έχει ήδη συμφωνηθεί με τον 
πιστωτικό φορέα συγκεκριμένο πλαίσιο ενεργειών για την επίτευξη αντίστοιχης Συμφωνίας. 
Η σχετική συμφωνία εκτιμάται βάσιμα ότι θα ολοκληρωθεί έως τα τέλη Φεβρουαρίου. Η 
ολοκλήρωση της συμφωνίας και με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος αναμένεται να ενισχύσει 
περαιτέρω τη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας, να βελτιώσει τους βασικούς 
χρηματοοικονομικούς δείκτες της, να συμβάλει θετικά στη συνολική κεφαλαιακή της 
διάρθρωση, υποστηρίζοντας τη σταθερή λειτουργία και την αναπτυξιακή της πορεία. 

Η Εταιρεία θα συνεχίσει να ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για κάθε ουσιώδη εξέλιξη, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και τους Κανονισμούς του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
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